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Leiner Laura  Késtél  L 45  tini 

Budai Rebeka, aki tizenhat évesen egy gimnáziumi együttesben játszott, egy átlagos napon 
zenés videót posztolt az egyik közösségi oldalra. A dal pillanatok alatt hihetetlenül népszerű 
lett, és Rebekát felkarolta Körte, a tetoválóművészből lett zenei menedzser. Azóta az egész 
ország Bexiként ismeri a tinisztárt. 
Bexit most egy zenei tehetségkutató műsor elődöntőjébe hívják, hogy duettet énekeljen 
Nagy Márkkal, az egyik versenyzővel. Menedzsere tanácsára a lány eleget tesz a 
felkérésnek, mert kell a reklám a hamarosan megjelenő második lemezének. 
És ezzel kezdetét veszi egy nagyon zűrös hét…
 
A Késtél a Bexi-sorozat első kötete. 
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Kemese Fanny  Viharszívű Mya Mavise  K   tini 

Pippa Kenn egész életében hús-vér embereket akart megismerni, és döbbenetes élmény 
számára a kolónia. Átkelt a Vörös erdőn, de vajon megérte-e, ha súlyos árat fizet érte? Új 
családja szeretete körbeveszi, de elég ez? Mya Mavis életét gyökeresen felforgatja Pippa és 
a két fiú, akik a sápadtak hordája elől menekültek. Mya ismeri az egyik idegent, ezt a 
különös, sárga szemű lányt, akiről már az érkezése előtt álmodott. Tudja, hogy a lány olyan 
események sorozatát indítja el, amelyek az utolsó emberi menedék bukásához vezetnek. Az 
összeomlást egyedül Mya akadályozhatja meg, ha megfejti az álmai rejtélyét, és időben 
figyelmezteti az embereket a veszélyre. A sápadt horda megérkezik, és elzárja a kolóniát a 
külvilágtól. Egyre több feszültség tör a felszínre. Amikor évtizedek óta először gyilkosság 
történik, az emberek ráébrednek, hogy nem attól kell igazán félniük, ami a falakon kívül vár 
rájuk. 
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Kalapos Éva  Rázós utakon  K   tini 

Jaj, ezek a fiúk! A D.A.C. létrejöttével Flóra körül lassan rendeződnek a dolgok, de Márk 
még mindig tartogat meglepetéseket a számára. Bár először úgy tűnik, minden a lány 
reményei szerint alakul, a fiú hirtelen furcsán kezd viselkedni, mintha rejtegetne valami 
sötét titkot Flóra elől Eközben a Fellegi családban is tovább bonyolódnak a dolgok: Geri 
viselkedése egyre aggasztóbbá válik, gyakran tűnik el ismeretlen helyekre, gyanús alakok 
társaságában. És mindennek a tetejébe Flóra múltjából felbukkan egy rég látott ismerős, 
Dani is, hogy mindent összekuszáljon. Még több szerelem, még több rejtély és még több 
barátság vár ebben a kötetben!! 
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Szabó Tibor  EPIC  Sz  tini 

Egy iskola, ami lehet, hogy a ti házatok mellett van. Hat barát, akik közül az egyik akár te is 
lehetnél. Vagányak, lázadók és tehetségesek. Mind a hatan másban. Mi lehet bennük a 
közös? Sádi, János, Röfi, Márkó, Zuzu és Alma Peti, vagyis a B Team nevű tanulócsoport 
tagjai délutánonként a Különleges Tehetségek Ernest Rutherford Intézetébe (RUDI) járnak, 
de egyáltalán nem érzik magukat különlegesnek. Az első küldetés során jó, hogy van, aki 
minden kódot és tűzfalat fel tud törni, az összes hightech kütyüt ismeri, hasznos egy igazi 
manipulátor, néha nem rosszak a családi kapcsolatok, de az sem mellékes, hogy egy aikido 
bajnok is akad a csapatban. És még az is lehet, hogy a történelmi tudás is jó valamire A 
Budapesten játszódó regény főhősei mintha egy mai kalandregénybe csöppentek volna, és 
nagy erőkkel próbálnak rájönni, hogy mi a saját szerepük: műkincstolvajlásra akarják őket 
használni, vagy tényleg csak különleges vezetőket igyekeznek képezni belőlük. Közben 
egyre többet tanulnak, főleg a barátságról, felelősségből és az életről. 
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